

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КАЗНАЧЕЙСКОЙ СИСТЕМЫ

Хранители бюджетного кошелька

Казначейству России 8 декабря исполняется 25 лет. До сих пор не многие знают, какую важную роль играет казначейство в экономике. А ведь все бюджетные денежные потоки проходят через его счета. Если сегодня казначейство в полном составе не выйдет на работу, студенты не получат стипендию, бюджетные работники зарплатной платы, а учреждения - оплаты по заключенным договорам. Вся бюджетная сфера может оказаться парализованной. Самым точным было бы сравнить казначейство с кровеносной системой организма. Вот почему такой незаметный для большинства из нас труд казначейских работников имеет такое огромное значение.

Сергей Дорджи-Горяев в органах Федерального казначейства работает с 1997 года. 20 лет он возглавляет казначейство Сарпинского района. За свой плодотворный труд он награжден Почетной грамотой и Благодарностью Руководителя Федерального казначейства, нагрудным знаком Госкостата России "За активное участие во Всероссийской переписи населения 2002 года", юбилейной медалью "Навеки вместе" в память 400-летия добровольного вхождения калмыцкого народа в состав Российской государства. Мы попросили Сергея Александровича рассказать о том, как воссоздавалась структура казначейства в нашем районе и о сегодняшних буднях отдела №7 Управления Федерального Казначейства по Республике Калмыкия.

- Началом истории создания органов Федерального казначейства на территории нашего района можно считать 22 мая 1995 года, Приказом



№22 Управлением федерального казначейства по Республике Калмыкия было создано Отделение федерального казначейства по Сарпинскому району.

Первые годы развития казначайской системы в районе - это определенный организационный этап. Была создана материально-техническая база, определены функции в соответствии с нормативно-правовой базой деятельности Федерального казначейства, открыты лицевые счета клиентов в режиме единого казначайского счета, федерального, республиканского и бюджетов муниципальных образований.

С 1 января 2012 года отдел является структурным подразделением Управления Федерального казначейства по Республике Калмыкия и продолжает выполнять основные задачи в соответствии с ориентирами, установленными Правительством Российской Федерации. Если коротко, то это выражается в постоянном повышении качества выполняемых государственных функций с применением самых передовых информационных техно-

логий, в упрощении административных и технических процедур.

Самую главную роль в создании системы казначайского исполнения бюджета сыграли люди, составлявшие вместе коллектив УФК по Сарпинскому району. У истоков создания казначейства района стояли ответственные и высокопрофессиональные люди: Антонов С.В., Баркасова Т.А., Уманцева В.Ф., Лютарь Т.А.

В настоящее время наш коллектив не большой, но сплоченный. В отделе работают главный казначей Евгений Дорджиев, казначей Эльза Кичикова и специалист 1 разряда Римма Мулаева. Взаимозаменяемость и взаимовыручка позволяют выполнять задачи, которые перед нами ставит казначейство.

Всех ветеранов и сотрудников отдела №7 поздравляю с профессиональным праздником и желаю крепкого здоровья, благополучия, целеустремленности и дальнейших успехов в решении стоящих перед нами ответственных задач.

Галина ГРИЦIЕНКО